

Национальный государственный
Университет физической культуры, спорта и здоровья
имени П. Ф. Лесгафта, Санкт-Петербург



Глубокоуважаемые коллеги!

От имени коллектива Национального государственного университета физической культуры, спорта и здоровья имени Петра Францевича Лесгафта, Санкт-Петербург
и от себя лично сердечно поздравляю Вас
с началом нового учебного года!

1 сентября – знаменательный день в нашей стране. В День знаний мы имеем возможность не только поздравить всех учащихся и педагогов страны с праздником, 1 сентября – это время построения новых планов, начало следующей страницы в жизни многих. Сегодня с собой благодарностью мы вспоминаем труд педагогов, которые не просто передают знания, но и тесно взаимодействуют с личностями своих учеников, заботятся о воспитании молодого поколения нашей страны, а значит вносят большой вклад в будущее России! Впереди у всех нас новый, интересный, насыщенный событиями, свершениями и успехами учебный год!

От всей души с чувством глубокой благодарности желаю Вам, Вашим коллегам крепкого здоровья, реализации самых смелых и масштабных планов, благополучия, добра, мира и новых побед!

И.о. ректора НГУ им. П.Ф. Лесгафта,
Санкт-Петербург
д-р пед. наук, профессор

С.Е. Бакулев

2021 год